

ÚJ MŰSZAKI VEZÉRIGAZGATÓ-HELYETTES A MATÁVNÁL

BUDAPEST – 2004. június 30. – A Matáv (NYSE: MTA.N és BÉT: MTAV.BU), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy Igazgatósága a mai napon döntött az új műszaki vezérigazgató-helyettes kinevezéséről. A tisztséget 2004. július 12-től Peter Janeck tölti be.

Peter Janeck mérnöki diplomával rendelkezik, pályafutását a német postánál kezdte. Az 55 éves szakember 1983 óta dolgozik a távközlési szektorban, ez idő alatt jelentős nemzetközi tapasztalatra is szert tett, egyebek mellett a horvát távközlési társaság (Hrvatski Telekom) vezetékes hálózatáért felelős vezérigazgató-helyettes volt két éven át. 2002. márciustól a Deutsche Telekom vezetékes üzletága, a T-Com technikai infrastruktúráért felelős ágazatát irányította. 2004. július 12-től a Matáv műszaki vezérigazgató-helyettese és a Hálózati Rendszerek Üzletág vezetője.

A Matáv fenti pozícióit korábban Manfred Ohl látta el, aki 2004. április 30-ával távozott beosztásából, s a horvát távközlési társaság (Hrvatski Telekom) műszaki vezérigazgató-helyetteseként folytatta pályafutását.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértékű meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előzetekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2003. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.